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Патријарх српски Порфирије у Лондону: 
Срдачан сусрет са Архиепископом 
кентерберијским Јустином

У оквиру посете Епархији британско-ирској, 22. новембра 2024. године, 
Његову Светост Патријарха српског г. Порфирија са свештеном пратњом, у 
којој су: Високопреосвећени Митрополит скандинавски г. Доситеј; 
преосвећена господа епископи ваљевски Исихије и изабрани лондонски и 
британско-ирски г. Нектарије; протојереј-ставрофор Драган Лазић, старешина 
лондонског Саборног храма Светог Саве; и др Владимир Рогановић, директор 
Управе за сарадњу са црквама и верским заједницама; у својој резиденцији 
Палати Ламбет примио је Његова Еминенција Јустин Велбли, Архиепископ 
кентерберијски, заједно са г. Едвардом Фергусоном, амбасадором Уједињеног 
Краљевства у Србији.

Кентерберијски Архиепископ је изразио добродошлицу Светејшем Патријарху 
и његовој пратњи, а посебно пожелео успешан архипастирски рад 
новоизабраном епископу г. Нектарију, који ће у трон бити устоличен у 
недељу, 24. новембра 2024. године.

Сусрет првојерарха Српске Православне Цркве и Цркве Енглеске је протекао 
у срдачној атмосфери. Том приликом Архиепископ кентерберијски је уручио 
Патријарху српском оригинални примерак књиге Светог владике Николаја 



Велимировића из 1915. године са његовим личним потписом и посветом која 
говори о страдању српског народа у време Великог рата. Посебно је 
наглашена веза измеђа Српске Православне Цркве и Цркве Енглеске у том 
драматичном периоду, као и добри односи између два светска рата. 
Патријарх је домаћину као уздарје поклонио ручно изрезбарени дрвени крст.

Патријарх Порфирије је истакао да у Српској Православној Цркви никада неће 
бити заборављено да је током и после Првог светског рата Англиканска 
Црква уступила своје храмове српским свештеницима, као и чињеница да су у 
првим годинама после Другог светског рата, али и у потоњим годинама, 
многе српске породице у Енглеској прихваћене и нашле стално место боравка.

Саговорници су се сложили да на основама које је поставио Свети Владика 
жички и охридски Николај треба наставити дијалог и унапређивати односе 
две хришћанске Цркве.
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